

„Вокруг фронта сельскохозяйственных работ надо развернуть социалистическое соревнование во всех смежных отраслях, РАЗВЕРНУТЬ УДАРНИЧЕСТВО В АППАРАТАХ, СВЯЗАННЫХ С ОБСЛУЖИВАНИЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА“ КАБАКОВ.

Редакция этой газеты, объединяется

За большевистские ТЕМПЫ

№ 56 (213)

19 августа 1933 г.

орган Полевского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
Урал,
Полевской зав.
ул. Сафарова
№ 25
Телефон № 2
Цена 5 к

Кособродский колхоз должен усилить хлебодачу, а остальные колхозы должны равняться по нему

Наш корреспондент из Кособродского сельсовета сообщает что Кособродский колхоз на 1 августа подкосил травы 149 га, из 167 полагающихся по плану, сгреб и сметал со 140 га.

Рожь в количестве 25 га выжата вся, нажато суслонов 2680 обмолочено с 5 га, намолочено зерна вместе с отходами 3756 кг. сдано зерна (ржи) государству 20 центи.

Вспахано паров на 1 раз 38 га на 2-й раз 29 га приотвояно под посев и скульптировано 9 га, посеяно на 16 число 4 га, все время работают люди по сбору колосьев на жниве.

Организована охрана урожая. Снопы охраняет сторож круг-

лые сутки, а ночью в помощь к нему ходят дежурить по очереди колхозники.

Склад с зерном также охраняется. Лошадей на поле караулит один постоянный и в помощь ночью дается очередной из колхозников, охраняются и колхозные дворы, к складам поставлена круглосуточная охрана.

Кособродские колхозники должны имеющиеся сдвиги в работе закрепить, еще выше поднять темпы хлебозаготовки, завоевать место на всесоюзной красной доске.

Остальные колхозы района равняясь на Кособродск. колхоз должны драться за высокие показатели хлебодачи.

По количеству хорошо, а по качеству плохо

План заготовки кожсырья не выполнен количественно на 45 проц., а качество сдаваемого сырья низко. Часто сдаются шкуры не правильно, комомобразно высушенные, не правильно резанные, прорезанные и надорванные и даже прелые-полуогнившие, а борьбы с этим никто не ведет. Никто не разъясняет какой вред от этого государству и самому сдатчику, а плохое по качеству кожсырье сдают не только частные лица но и организации как Нарпит, контора заготовок и колхозы.

Следовательно и они несут большие убытки так как цену за кожсырье получают в зависимости от качества сырья.

Заготпункту Райрабкооп нужно на низах в сельсоветах, колхозах и др. организациях, развернуть массовую работу о значении качества сдаваемого сырья.

Самим же организациям нужно создать заинтересованность рабочих ведущих убой скота и снимать шкуры с животных не как попало, а как требуется и этим обеспечить качество кожсырья.

Сводка

О ходе мясозаготовок по Полевскому району на 10 августа (в центнерах)

Советы	План	Выполнено
Полевской	646,5	357,68
Северский	309,7	154,24
Полдневск.	311,7	142,3
Мраморский	114,5	64,26
Кургановск.	116,47	76,09
Кособродск.	101,68	68,95
Кунгурский	60,86	39,45

Северскому п/совету и Редакции райгазеты В конкурс включаемся Вызов принимаем

Вызов ваш на включение во Всеуральский конкурс на лучший совет и на развертывание социалистического соревнования между советами на своевременное проведение с/х и политических кампаний принимаем, с обязательствами указанными в соц-договоре согласны, развешиваем по выделению их, соревнование между секциями депутатскими группами в колхозе и на участках в поселке. Пред. Полевского п/с Огуздия. Секретарь сов. ячейки Сарганов. Пред. колхоза Бочкарев

Президиум Полдневского с/совета обсудил и принял вызов на социалистическое соревнование Мраморского и Кургановского сельсоветов на лучшее проведение хозяйственно-политических кампаний.

Пред. с/сов. СУСЛОВ. Уполномоченный РИК'а МЕДВЕДЕВ

Из последней почты

По Раскуишенскому колхозу подношено травы 360 га на 105 проц. Сгребено 274 га сметано сена 274 га—2224 цент. Уборка ржи закончена. Нажато 2188 суслонов обмолочено ржи с 3 га 42 центи. Сдано ржи государству 10 цт.

63 кг. остальная подготавливается к сдаче. Сдано сена государству 30 цент. Сборено паров 20 га, посеяно ржи 8 га.

Контрольный пост райгазеты Шалаумов А., Карманов А.

КТО ЗАНОСИТСЯ НА ВСЕСОЮЗНУЮ КРАСНУЮ ДОСКУ

Порядок занесения на Всесоюзную красную доску совхозов, колхозов, МТС, сельсоветов и районов, образцово проведших уборку и выполнивших свои обязательства перед государством

1. На всесоюзную красную доску заносятся:

а) отделения совхозов и совхозы в целом, которые тщательно полностью и в срок убрали весь урожай хлебов, дали наилучшие показатели в эксплуатации парка тракторов, комбайнов и грузовых автомобилей, в пределах сроков, установленных правительством и Центральным Комитетом партии, выполнили планы хлебодачи государству, вернули государству семенную, продовольственную и фуражную ссуды и полностью обеспечили себя семенами для озимого и ярового посева и образовали установленные правительством фонды в положенных размерах;

б) колхозы, которые образцово провели уборку, т.е. тщательно силой урожая, связали весь хлеб в снопы, тщательно подгребли колосья, своевременно зааскировали, которые с первых же дней уборки организовали тщательный обмолот урожая, выполнили в пределах сроков, установленных законом, обязательства по хлебопоставке, своевременно внесли натуроплату МТС за произведенные ею для колхоза работы, вернули полностью государству семенную, продовольственную и фуражную ссуды, полностью уберегли весь урожай от порчи и расхищения, засыпали семен-

ные фонды для озимого и ярового сева, создали страховые семенные фонды в размере от 10 до 15 проц. годовой потребности в семенах (в зависимости от урожая), образовали фуражные фонды в размере годовой потребности для общественного скота, и строго по трудовым распределениям верно, оставшееся в колхозе после выполнения указанных выше обязательств из создания указанных выше фондов.

в) МТС, если все обслуживаемые данной МТС колхозы выполнили условия указанные в пункте «б», и если данная МТС полностью выполнила приказ Наркомзема СССР от 31 июля 1933 года, т.е. правильно и в срок рассчиталась с каждым колхозом, полностью и в срок получила натуроплату с колхозов и сдала ее государству;

г) сельсоветы, в районе деятельности которых колхозы и единоличные хозяйства образцово провели уборку с соблюдением условий, указанных в пункте «б» и в пределах сроков, установленных законом, выполнили свои обязательства перед государством и обеспечили себя семенами и фуражом на весь год;

д) районы, в которых все колхозы, МТС и единоличные хозяйства полностью выполнили условия, изложенные в пунктах «б», «в», «г»,

ВСЕСОЮЗНАЯ Красная доска

„Социалистическое соревнование говорит: одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше?—ДОГОНЯИ ЛУЧШИХ и добейся ОБЩЕГО ПОДЪЕМА“.
(СТАЛИН)

По представлению Днепрпетровского областного комитета КП(б)У и областного исполнительного комитета заносятся на Всесоюзную красную доску:

1. Колхоз «Восход», Новотроицкого района, Днепрпетровской области. Колхоз добился значительных успехов в повышении урожайности яровых культур. Пшеницы собрано в среднем 10 центнеров с гектара, ячменя—19 центнеров.

Полностью выполнен годовой план зернопоставок государству, внесена натуроплата в МТС и созданы семенной страховой и фуражный фонды.

Если в прошлом году на трудодень в колхозе пришлось меньше 2 килограммов, то в этом году колхозники получают на колхозный трудодень одного зерновых культур свыше 6 килограммов, а вместе с остальными культурами—около 8 килограммов.

Председатель колхоза товарищ Кушир Иван. Лучший бригадир-ударник тов. Шевченко Ефрем; лучшие колхозники-ударники тов. Мороз Давид, Есен Назар, Якунова Фени, Дятченко Софья, Шевченко Иван.

II. Отделения совхозов, совхозы, колхозы, МТС, сельсоветы и районы заносятся на всесоюзную Красную доску по представлению соответствующих ЦК нацкомпартий, Совнаркомов республик, краевых и областных комитетов партии и исполкомов, политсекторов МТС, а также по представлению Наркомзема СССР, Политуправления МТС, Наркомзема СССР Наркомсовхозов и Политуправления Наркомсовхозов.

III. Представления необходимо адресовать в редакцию «Правды» и

в них указывать:
а) местонахождение (административный район) колхоза, МТС, совхоза, сельсовета;
б) краткое описание достижений в соответствии с условиями, указанными выше;
в) сведения о хлебодаче, натуроплате МТС, возврате ссуд, о семенных, страховых и фуражных фондах;
г) сколько в данном колхозе (или среднем по МТС, сельсовету и району) пришлось на трудодень:
д) фамилии и имена председателей

колхозов, сельсоветов, директоров совхозов и МТС, управляющих отделений совхозов, начальников политотделов МТС и совхозов, председателей районных исполкомов и секретарей райкомов, секретарей колхозных и территориальных ячеек, лучших бригадиров, бригадных партотделов и лучших ударников-колхозников, рабочих МТС и рабочих совхозов, обеспечивающих своей работой и руководством победу в данном колхозе, МТС, совхозе, сельсовете, районе. Редакция «Правды»

„Мы должны воспитать у всех без исключения колхозников и единоличников ясное сознание того, его выполнение государственных обязательств есть первое дело каждого колхоза и колхозника“.
(Из доклада т. Кагановича на Всесоюзном съезде колхозников-ударников).

В сдаче сена государству равнение на Кургановский колхоз

Всего по району план по сенозаготовкам на 16 августа выполнен на 19,5 проц. в том числе по колхозам на 57 проц., по единоличному сектору на 8,4 проц.

Впереди по сдаче сена государству идет Кургановский колхоз, выполнивший годовое задание на 104 проц.

Северский и Раскуишенский колхозы выполнили план на 50 проц.

Отстают со сдачей сена Кособродский колхоз—выполнивший план сдачи на 21,4 проц., Полдневский колхоз—21 проц., Кунгурский колхоз—15,5 проц.

Совершенно не сдал ни клочка государству Полевской колхоз.

Еще хуже дело обстоит по единоличному сектору, по Северскому и Полевскому п/советам единоличным сектором сена

государству еще не сдано ни сколько, плохо дело обстоит в Мраморском с/совете 7,2 проц., Полдневском с/совете—14,6 пр. и других. Несколько лучше дело идет в Кунгурском и Кургановском сельсоветах, по первому план выполнен на 53 пр., по второму на 44,2 проц.

Приведенные выше цифры говорят о том, что со сдачей сена государству дело обстоит далеко не благополучно, что дальше это терпимым быть не может нужно в корне изменить работу, построить ее так чтобы она обеспечила выполнение плана сенозаготовок. Все сдающие сено государству колхозы, колхозники и единоличники хозяйства, должны брать равнение на Кургановский колхоз который ПЕРВЫЙ в р-не перевыполнил годовой план сдачи.
П. О.

Рабочие Северского завода помогают подшефному колхозу

Заключив соцдоговор с подшефным Кособродским колхозом рабочие Северского завода по деловому включились в борьбу за своевременную уборку урожая.

12-13 августа ими был проведен субботник в колхозе, по 2 дня работало по 92 человека отработано на полях 677 человеко-часов. Колхозники были довольны этой помощью, но шефы на этом не должны останавливаться, они должны еще более помочь колхозу, помочь подшефникам своевременно убрать урожай и в срок выполнить обязательства перед государством, помочь организовать труд в бригадах, социальным соревнованием и ударничеством, а рабочие опасных промпредприятий должны брать пример с рабочих Северского завода и также конкретными действиями в помощь колхозам.

СЕЛЬКОР № 323

С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИНПЛАН

Металл: Северский металлургический завод по производственной программе за третью пятидневку августа по маргеновскому цеху выполнил на 48,5 проц., в том числе мартен № 1—14;2 проц., мартен № 2—81,9 проц.,

Стройматериалы: Огнеупорным цехом Северского завода программа по выработке огнеупорного кирпича выполнена за 3 пятидневку августа м-ца на 85,5 проц.

ПРИМЕЧАНИЕ: процент выполнения программы исчисляется из пятидневного задания.

Ем. Ярославский

УГОЛОК ПРОПАГАНДИСТА

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ПРИНЦИПЫ БОЛЬШЕВИЗМА

(Окончание. Начало см. в №№ 52—53—54—55)

◆ Партия в борьбе за бесклассовое общество. ◆ О вождях

Владимир Ильич говорил о том, что при капитализме не может быть речи о том, чтобы мы включили в свой состав большинство рабочего класса или весь рабочий класс. Сейчас у нас развертывается социалистическая стройка, мы поставили перед собой во второй пятилетке задачу построения бесклассового общества. Может ли идти речь о том, чтобы у нас, по мере приближения к полному построению социализма, исчезла необходимость существования большевистской партии? На этот вопрос хорошо ответил тов. Сталин.

Некоторым товарищам дело представляется так, что у нас в ближайшем же время начнет отмирать государство и исчезнет возможность существования пролетарской диктатуры или, во всяком случае, пролетарская диктатура может быть ослаблена.

Тов. Сталин говорит, что не может быть и речи об ослаблении пролетарской диктатуры в этот период. **Переход к бесклассовому обществу идет через усиление пролетарской диктатуры, а не через ее ослабление, ибо ликвидация классов, построение бесклассового общества проходит и будет проходить в условиях острой классово-борьбы.** Может ли речь идти о том, чтобы ослабить влияние и руководство коммунистической партии? Конечно, нет. Очищая свои ряды от всех негодных и разложившихся элементов, партия будет вбирать в себя новые и новые элементы из среды наилучших, передовых, наиболее сознательных и революционных рабочих и колхозников. Влияние нашей партии будет все больше и больше усиливаться.

Наша партия есть один из отрядов Коминтерна. Пролетарская революция и вся наша борьба за социализм в нашей стране есть часть нашей общей борьбы за мировую пролетарскую революцию. Окончательная победа коммунизма,—такая победа, при которой мы не будем бояться никакой интервенции,—нами рассматривается как победа мировой пролетарской революции. Поэтому мы не можем даже представить себе, чтобы в этот период ожесточенной классовой борьбы внутри страны, в период когда еще в других странах существуют капиталистическое хозяйство, власть империстов,—чтобы влияние нашей партии, сила и значение ее хотя бы в малейшей степени были ослаблены.

Вот что говорится в резолюции II конгресса Коминтерна о роли коммунистической партии в революции:

«Коммунистическая партия нужна рабочему классу не только до завоевания власти и не только во время завоевания власти, но и после того как власть перешла в руки рабочего класса. История российской коммунистической партии, три года стоявшей у власти в громадной стране, показывает, что роль коммунистической партии после завоевания власти рабочим классом не только не уменьшилась, а напротив, чрезвычайно возросла.

Необходимость политической партии пролетариата отпадает лишь вместе с полным уничтожением классов. На пути к этой окончательной победе коммунизма возможно, что удельный вес трех основных пролетарских организаций современности (партия, советы и производственные союзы) будет изменяться и что постепенно выкристаллизуется единый тип рабочей организации. Но коммунистическая партия существует полностью в рабочем классе лишь тогда, когда коммунизм перестанет быть объектом борьбы и весь рабочий класс станет коммунистическим».

Появляясь, когда весь рабочий класс станет коммунистическим, тогда неважно будет иметь какую-то особую коммунистическую партию.

Для нашей партии имело громадное значение то, что во главе ее стоял Владимир Ильич. Против Ленина выступали очень многие, его авторитет пытались поколебать решительно все наши противники. Как только его не называли! Троцкий говорил про Ленина всякие глупости, чего только не придумывал этот «Иудушка», что бы представить Ленина в непривлекательном виде! Особенно в такие моменты, когда в партии колебались отдельные группы, авторитет Ленина имел для всех нас колоссальнейшее значение. В момент Брестского мира, когда положение было чрезвычайно опасным, именно авторитет Ленина спас положение. Авторитет Ленина в период Октябрьской революции, его веское решающее слово имели громадное значение.

ЦК партии во главе с т. Сталиным после смерти Ильича, выполняя его заветы, ведет страну от одной победы к другой в самой сложной международной и внутренней обстановке... Наша партия создала большой слой людей, обладающих колоссальным опытом, опытом трех революций, опытом гражданской войны, опытом строителства социализма, чего нет ни в одной партии; опытом свержения буржуазии, организации пролетарской диктатуры, успешной борьбы на протяжении 16 лет со всем капиталистическим миром. У нас выросло новое

поколение людей, не бывших в подполье, но людей годных на любую партийную работу.

В борьбе за ленинизм, в «борьбе за победу социализма, за торжество мировой пролетарской революции» всемирно-историческая роль принадлежит лучшему ученику и продолжателю дела Ленина — вождю нашей партии т. Сталину, всей историей нашей партии подготовленному для выполнения великой роли руководителя учителя и вождя нашей ленинской партии.

Сплочение партийных организаций вокруг своего боевого ленинского ЦК и вождя партии тов. Сталина вытекает из всего существа нашей централизованной большевистской партии, в которой должен быть властный авторитетный центр, который может в любой момент, в самый трудный момент спаять всю партию единой волей.

Нам предстоят большие бои: нам придется разрешать труднейшие задачи. Мы разрешим ряд таких задач на всем протяжении этих 30 лет существования партии именно потому что зорко охраняли и крепили организационные принципы большевистской партии, потому что партия росла и закалялась в борьбе с оппортунизмом, со всякими попытками оппортунистических извращений нашей линии справа и «слева». Эти принципы требуют от каждого коммуниста чтобы он высоко ценил и изучал марксистско-ленинскую теорию; чтобы он был дисциплинированным членом своей партийной организации и большевистски выполнял все ее решения; чтобы он поддерживал железную дисциплину боевой партии и боролся за ее единство против всякой фракционности, против всякого оппортунизма; чтобы каждый член нашей партии помнил о необходимости теснейшей связи с массами, помнил о том, что он обязан защищать партийные решения вскрывать посредством партийной критики всех, тех кто извращает эти решения.

Если мы эти принципы, на которых строилась наша партия, будем большевистски отстаивать, то какие бы ни были трудности, какие бы ни были сложные задачи, мы их разрешим и сумеем под руководством ленинского ЦК и тов. Сталина довести до конца дело Ленина—до полной победы коммунизма.

О халтуре и халтурщиках

На редкость... в условиях Полевского района, в район приехала агит-культ-бригада музыкантов-баянистов—„братьев Невских“, как она именуется.

Умелая и громкая реклама братьев Невских с утра начала кое кого волновать, всяк старался урвать у себя времени вечером захватить билет и сходить посмотреть и послушать новинки привезенной из Челябинска бригады Невских—ожидали много интересного... смешного...

Да, было и интересно... и смешно...

После первого выступления бригады зрители расходясь по домам—судили; одни говорили „ничего хорошо“ другие прямо говорили „плохо“.

Бригада же продолжала свое дело, старалась „приблизиться“ к массе, выступали на производствах, в заводских клубах (Хим завод), но здесь не совсем радушно встречали бригаду руководители. Неправилось то, что уж очень дорогая бригада, „лучше не считаясь ни с чем“, как выражаются некоторые из руководителей, да оно и правда „прилично“. Например за выступление в Полевском запросили 400 руб. за вечер, за высту-

пление в радиоузле 50 руб. за 15 минут.

Особенно „агитацию“ бригада провела 5-го августа на Красногорском прииске. Братья Невских, вместо того чтобы дать действительно культурное обслуживание рабочим прииска в количестве 150 человек, устроили между собой драку будучи в пьяном виде. „Вот так концерт—ничего сказать... угробили“. Рабочие Красногорского заявляют что в таких „концертах“, они не нуждаются и таких „культурников“—просят к ним больше не присылать.

Чрезвычайно поражены были выступлениями „культурной бригады“ многие из зрителей 6 августа видевшие заключительный „ансамбль братьев Невских“. Здесь особо ярко бросается и в глаза и в уши не только техника исполнения, но и сам репертуар музыкальных номеров правда более современный и исполнение их не плохое, не плохо исполнили и „разнохарактерные“ танцы, но вот в отношении остального—нельзя сказать этого. Дуэт сатириков Анетты и Алексея—„положительное и отрицательное“ видя такую рекламу в афишах зрители гадали, что и в какой форме будет

подано сегодня с эстрады.

Дождались и что-же? сплошная халтура, правда она кое кому и нравилась...и даже были аплодисменты...

Но нужна ли такая халтура современному рабочему? и на что его мобилизует? Что вымывает? Пример взять клоунаду с которой выступали Каменецкий и Невский, ну что дает рабочему этот, ни совсем складный, разказ „о милке“. Или возьмем дуэт Анетты и Алексея, когда заполняют анкету:—наиводетские шутки, абсолютно ничего не дающие. Спрашивается „чем занимался до 17 года“—„кошке на хвост нитки наматывал“.

Интересно проверяет ли Райлит репертуар с которым выступают в том или ином клубе? А в дальнейшем обязательно нужно проверить репертуар культ-бригады, а то вот такая бригада как „братьев Невских“ рвачеством и пьянством не чуть не оправдывают звание культ-бригады не говоря уже о репертуаре который абсолютно ни чего не дает.

ОСА

Подготовку к уборке овощей—на большевистские рельсы

Приближается время уборки овощей 82,6 тысяч га. овощей и картофеля нужно убрать быстро в срок, без потерь, засыпать в сухие, приспособленные помещения, сохранить на зиму для рабочего снабжения.

Нельзя допускать ошибок прошлых лет, когда к уборке овощей приступали с наступлением осеннего неурожая и холодов, что принесло с собой огромные потери урожая. Ни одного килограмма картофеля и овощей не оставить под снег, ни одного килограмма замороженных овощей—такова боевая задача всех партийных советских, колхозных кооперативных и профсоюзных организаций.

Однако многими организациями Урала забыты тяжелые уроки прошлого года. Боевой подготовки к уборке овощей, своевременной заботы об овощехранилищах—еще нет. Так в Златоустовском совхозе „Металлург“ не ведут подготовки к уборке овощей. Тары нет, перевозочные средства не подготовлены, овощехранилища малы, где будут хранить овощи—не известно. Не лучше и в Тагиле, Чусовой. Правда, Чусовской ЗРК организовал изготовление корзин и корбов, но до сих пор не может договориться с угледержателями об использовании узкоколейки для перевозки овощей.

Ясно, что такое пренебрежительное отношение к уборке овощей ничего общего не имеет с линией партии. Нужно со всей беспощадностью ударить по оппортунистическому отношению к уборке овощей, ибо промедление каждого дня готовит огромные потери, грозит срывом улучшения рабочего снабжения.

Надо решительно ударить по надеждам получить овощи из вне области

Урал должен иметь собственную продовольственную базу.

Нужно не только убрать в срок овощи с огородов, но и сохранить их от расхищения, организовать охрану огородов. Урожай огородов—социалистическая собственность. Каждый рабочий, колхозник, их жены должны стать зоркими часовыми своего общественного огорода.

Вторая задача состоит в том, чтобы без промедления начать уборку овощей.

Пятый обединенный пленум Урала Обкома и ОблКК ВКП(б) в резолюции „о задачах уборочной кампании“ указал конкретную программу действий. Пленум предложил в уборочную кампанию 33 года „широко применить выборочную уборку овощей по мере их созревания“ не ждать когда вызреет картофель, капуста, морковь на всем огороде надо убрать по участкам, там где овощи уже готовы. Пленум также определил сроки, в которые овощи должны быть убраны. Картофель должен быть убран в 14—20 дней, капуста в 10—12 рабочих дней.

Бдительно разоблачая кулацких работников, оппортунистов всех мастей и примиренцев, мобилизировав широкие рабочие массы на боевую предельно остродневную уборочную кампанию, парторганизации и комсомол, колхозы, профсоюзы и кооперативные организации должны развернуть борьбу за выполнение указаний вождя партии тов. Сталина об улучшении материально-бытовых условий рабочих и создании прочной собственной продовольственной базы на каждом заводе, каждой новостройке рудника.

В. Григорьев

Механик учится, а публикa лжчитсЯ

Раб-клуб им. Кикюра находится в тяжелом финансовом состоянии, работы его совершенно невидны—ограничиваются демонстрацией одних кино картин и то демонстрация их часто бывает такая, что от нее получается не кино-просвещение, а просто напросто мученье, а то бывает и так, что демонстрация кино картины срывается и вместо кино можно видеть как кино-механики ругаются. Вот например: Прииском Сысертского Р. П. У. „Уралозолото“ имел договоренность с раб клубом им. Кикюра о том, чтобы 6 августа продемонстрировать кино-картину на глубоченском участке. К 7 часам вечера для передвижки и механика была подана подвода, но механик поехать отказался и потом только через некоторый промежуток времени очевидно „надумал“ и поехал.

Пятьдесят человек рабочих пришли посмотреть кино-картин

ну, но увы, их мечты не сбылись... Кино-картина не была продемонстрирована лишь потому, что в клубе кино-механиков много и между ними царит обезличка, поэтому и на этот раз кино механик приехал демонстрировать картину с неисправной динамикой ограничиваясь тем, что выругал рабочих и заведующего гидравликой.

Надо положить конец такому безобразию и безответственности к демонстрации кино картин не гробить последнее, чем может развлечься рабочий, что еще не умерло на совсем в условиях раб. клуба им. Кикюра. Надо заниматься поменьше ничегонеделанием, а по больше чувствовать за собой ответственности.

Надеемся, что Райпрофсовет одернет работников клуба и создаст условия для нормального развития не только кино и вообще клубной работы в районе.

ОСА.

ЭТОТ НОМЕР ГАЗЕТЫ коллективом работников редакции и типографии выпущен в порядке субботника **ВСЕ ЗАРАБОТАННЫЕ ДЕНЬГИ ОТЧИСЛЯЮТСЯ НА ПОСТРОЙКУ ЭСКАДРИЛЬИ имени И. Д. КАБАКОВА**

Ответственный редактор А. ЕЖОВ.

О Б Я В Л Е Н И Е

Мраморская школа ФЗУ Полевского района проводит набор учащихся в школу для Свердловской гранитной фабрики по специальности:

1. Гранитщиков квалифицированный рабочий по огранке драгоценных камней) 25 человек.
2. Рабочих средней квалификации по художественной обработке мягких пород камня (ангидрид селенит) 25 человек.
3. Рабочие средней квалификации по обработке твердых пород камня (яшмы, родонит и другие) 25 человек.
4. Рабочих средней квалификации по художественной обработке твердых пород камня (резьба и гравирование) 25 человек.

Принимаются лица обоего пола достигшие возраста 16 лет имеющие и образование не ниже 4 летки Е. Т. Ш. Срок обучения 1 год 6 месяцев.

Принятые в школу обеспечиваются стипендией от 30 до 40 руб. нормами рабочего снабжения (столовая ФЗУ) общежитием и постельными принадлежностями.

Срок подачи заявлений с 1-го по 25 августа—33 года к заявлению прилагаются документы: 1.0 возрастная, об образовании, о социальном положении и происхождении, о состоянии здоровья. Заявления направлять в адрес: Мраморская школа ФЗУ Полевского района ст. Мраморская П.Ж.Д.

Зав. школой ПОПОВ.